

Gdańsk, dnia 06.06.2019 r.

D10.251.22.M.2019

## WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

### SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ W SIWZ

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZP, zgodnie z Ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych na:

#### **„Dostawę soczewek i wyrobów medycznych stosowanych w zabiegach okulistycznych”**

Zamawiający prostuje oczywistą omyłkę pisarską, znajdującą się w treści formularza oferty, pkt.

III.2 (stanowiącego część SIWZ) w następujący sposób:

Jest: „Należy zaznaczyć X oferowany okres gwarancji”

Powinno być: „Należy zaznaczyć X oferowany termin dostawy”

W pozostałej części SIWZ pozostaje bez zmian.

Zatwierdził:

  
WICEPREZES  
ds. ekonomicznych  
Piotr Wiśniewski

Załącznik:

SIWZ po poprawieniu omyłki pisarskiej

Sporządził Sekretarz komisji  
Marta Muszyńska- Orciuch